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Αρ. Πρωτ.: 2799

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΠΤΥΧΙΟΥΧΩΝ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ

 ΦΟΡΕΑΣ: ∆ΗΜΟΣ ΚΗΦΙΣΙΑΣ

ΦΟΡΕΑΣ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ: Ν.Π.∆.∆. ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ: «∆ηµήτριος Βικέλας»

Tο Ν.Π.∆.∆. «∆ηµήτριος Βικέλας» του Δήμου Κηφισιάς βάσει της Έγκρισης Κατανομής Θέσεων για την πρόσληψη

Πτυχιούχων Φυσικής Αγωγής (Π.Φ.Α.) µε σκοπό την στελέχωση των ΟΤΑ και των Ν.Π.∆.∆.-Ν.Π.Ι.∆. αυτών που

υλοποιούν Προγράμματα Άθλησης για Όλους (Π.Α.γ.Ο) έτους 2018-2019 με Αρ. Πρωτ.

ΥΠΟΟΑ/ΓΔΟΑ/ΔΑΟΠΑΑΕΥΔΣ/ΤΣΠΕΠΑΟ/489678/20065/1687/528/ 4-10-2018 (ΦΕΚ 4478 / 9-10-2018)

αλλά και την πιστοποίηση φορέων υλοποίησης Π.Α.γ.Ο. περιόδου 2018-2019 Αρ. Πρωτ.

ΥΠΟΟΑ/ΓΔΟΑ/ΔΑΟΠΑΑΕΥΔΣ/ΤΣΠΕΠΑΟ/504465/20575/1733/531/ 11-10-2018 από την Γενική

Γραµµατεία Αθλητισμού καθώς και της απόφασης του οικείου Συμβουλίου του Νομικού Προσώπου µε αριθμό 285

που αφορά την στελέχωση του Νομικού Προσώπου µε επιστημονικό προσωπικό, προκηρύσσει δέκα πέντε (15)

θέσεις  Πτυχιούχων Φυσικής Αγωγής (Π.Φ.Α.) µε σκοπό την σύναψη συμβάσεων εργασίας ιδιωτικού δικαίου

ορισμένου χρόνου (ωρομίσθια απασχόληση), σύμφωνα µε τις διαδικασίες, σειρές προτεραιότητας (µοριοδότηση) και

τους όρους απασχόλησης Π.Φ.Α. του Οργανωτικού Πλαισίου των Προγραμμάτων «Άθληση για Όλους» της Γενικής

Γραμματείας Αθλητισμού, στα παρακάτω Προγράμματα και Ειδικότητες:

ΑΠ
ΑΕΗ
ΑΕ
ΑΝ
ΑΓ
ΑτρΗ

Ειδικότητες:

Αεροβική Γυμναστική - Βάρη- Pilates- Yoga  (µε την αντίστοιχη επιμόρφωση - εμπειρία), θέσεις: πέντε (5)

Αντισφαίριση: θέσεις: πέντε (5)

Ενόργανη/ Ρυθμική Γυμναστική: θέσεις: δυο (2)

Κολύμβηση: θέσεις: δυο (2)

Προπόνηση Αποκατάστασης σε Μυοσκελετικές Κακώσεις και Παθήσεις: μια (1)

ΑΔΑ: Ω96ΡΟΚΩΖ-ΑΕΗ



Ο χρόνος απασχόλησης των προσληφθέντων θα είναι έως οκτώ (8) μήνες.

Η σύμβαση εργασίας λύεται αυτοδικαίως μόλις καλυφθούν οι ανάγκες ή λήξει ο χρόνος της διάρκειάς της.

Οι ενδιαφερόμενοι Π.Φ.Α. που επιθυμούν να απασχοληθούν στα Π.Α.γ.Ο., υποβάλλουν αίτηση στο φορέα

υλοποίησης.

Η αίτηση πρέπει να συνοδεύεται από:

(1) Βιογραφικό σημείωμα που να αναφέρεται στην προϋπηρεσία στα προγράμματα, στην επιμόρφωση μέσω

σεμιναρίων, στην απόκτηση άλλου πτυχίου ή μεταπτυχιακού τίτλου ή ειδικότητας κ.λπ.

(2) Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/1986 ότι τα στοιχεία που αναφέρονται στην αίτηση και στο βιογραφικό

σημείωμα είναι αληθή.

(3) Φωτοτυπία πτυχίου Φυσικής Αγωγής, ειδικότητας, μεταπτυχιακού τίτλου ή διδακτορικού διπλώματος ή

ισότιμου τίτλου σπουδών της αλλοδαπής αναγνωρισμένου στην Ελλάδα.

(4) Φωτοτυπία της αστυνομικής ταυτότητας.

(5) Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης.

(6) Βεβαίωση του Δήμου περί μονίμου κατοικίας.

(7) Βεβαίωση του ΟΑΕΔ ότι είναι άνεργος.

(8) Έγγραφα που αποδεικνύουν προϋπηρεσία όπως:

Βεβαιώσεις ή άλλα αποδεικτικά στοιχεία του κυρίου φορέα ασφαλιστικής κάλυψης (μισθολογικές καταστάσεις Ι.Κ.Α.

ή άλλων ασφαλιστικών ταμείων) ή βεβαιώσεις ή άλλα αποδεικτικά στοιχεία φορολογικού χαρακτήρα (αποδείξεις

παροχής υπηρεσιών, κ.λπ.) ή πιστοποιητικά προϋπηρεσίας θεωρημένα από την Επιθεώρηση Εργασίας και

δικαιολογητικά που να αποδεικνύουν όσα αναφέρονται στο Βιογραφικό σημείωμα και τα οποία αποτέλεσαν

κριτήριο επιλογής.

(9) Έγγραφα που αποδεικνύουν την ιδιότητα του πολυτέκνου ή του γονέα μονογονεϊκής οικογένειας σύμφωνα με

την ισχύουσα νομοθεσία.

9.3. Κριτήρια Επιλογής – Καθορισμός της σειράς κατάταξης των υποψηφίων

9.3.1. Βασικό κριτήριο κατάταξης των υποψηφίων είναι η ανεργία. Η ανεργία αποδεικνύεται με σχετική βεβαίωση

από το αρμόδιο γραφείο του Ο.Α.Ε.Δ.

Σε περίπτωση που δεν υπάρχει ικανός αριθμός υποψηφίων που να πληροί την παραπάνω υποχρέωση (ανεργία),

προκειμένου να εξασφαλιστεί η υλοποίηση των Π.Α.γ.Ο., ο φορέας δύναται να προσλάβει Π.Φ.Α. οι οποίοι δεν είναι

άνεργοι. Η πρόσληψη αυτών γίνεται με βάση την κατάταξη τους σε πίνακα σύμφωνα με τη μοριοδότηση. Ως εκ

τούτου, συντάσσονται πίνακες υποψηφίων μη λαμβάνοντας υπόψη τον περιορισμό της ανεργίας.

ΕΠΙΛΟΓΗ – ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΠΙΝΑΚΩΝ – ΥΠΟΒΟΛΗ ΕΝΣΤΑΣΕΩΝ

Η επιλογή των υποψήφιων θα γίνει από τριμελή επιτροπή του Διοικητικού Τμήματος του Ν.Π.Δ.Δ. «Δημήτριος

Βικέλας». Οι πίνακες κατάταξης των υποψηφίων θα αναρτηθούν στον πίνακα ανακοινώσεων του κτηρίου όπου

στεγάζεται το Ν.Π.Δ.Δ. «Δημήτριος Βικέλας». Κατά των ανωτέρω αποτελεσμάτων, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να

υποβάλλουν ενστάσεις, μέσα σε αποκλειστική προθεσμία δέκα (10) ημερολογιακών ημερών, από την επόμενη της

ημέρας ανάρτησης των αποτελεσμάτων.

ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΚΑΙ ΤΟΠΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΕΩΝ

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλλουν αίτηση μαζί με τα δικαιολογητικά, Δημοτικό Στάδιο
«Στέλιος Καλαϊτζής» Ρίτσου & Ολυμπιονικών,  Νέα Ερυθραία, τηλ.: 210.6203305- 213.2007.208,
κατά τις ώρες 12:30 έως 14:30 από Δευτέρα έως Παρασκευή, από τις 31-10-17 και για δέκα (10)
ημέρες έως την 09-11-17.

   Υπεύθυνος παραλαβής αιτήσεων: ∆ηµητρακής Νίκος

Για το ∆.Σ. του Ν.Π.∆.∆. Πολιτισμού & Αθλητισμού

«∆ηµήτριος Βικέλας»

H Πρόεδρος

Αθανασία Παπασπύρου

ΑΔΑ: Ω96ΡΟΚΩΖ-ΑΕΗ
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